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Вашему вниманию предлагаются задания, в которых могут быть один, 

два, три и большее число правильных ответов. Нажимайте на клавиши с номе-

рами всех правильных ответов:  

1. СКЛОНЕНИЕ - ЭТО ИЗМЕНЕНИЕ ИМЁН СУЩЕСТВИТЕЛЬНЫХ ПО 

1) числам  

2) родам 

3) падежам 
 
2. К ПЕРВОМУ {второму, третьему} СКЛОНЕНИЮ ОТНОСЯТСЯ СУЩЕ-
СТВИТЕЛЬНЫЕ 

1) мужского и женского рода с окончаниями -а, -я 
2) мужского рода с нулевым окончанием 
3) среднего рода с окончаниями -о, -е 
4) женского рода с нулевым окончанием и ь знаком на конце 

 
3. СУЩЕСТВИТЕЛЬНЫЕ 1 СКЛОНЕНИЯ 

1) мороженое  
2) школа 
3) Серёжа 
4) Сергей 

5) ночь 
6) ночка 
7) Андрей 
8) Андрюша 

 
4. СУЩЕСТВИТЕЛЬНЫЕ 2 СКЛОНЕНИЯ 

1) урожай 
2) облако 
3) ребята 
4) собака 

5) столовая 
6) дерево 
7) пальто 
8) липа 

 
5. СУЩЕСТВИТЕЛЬНЫЕ 3 СКЛОНЕНИЯ 

1) ночь 
2) камыш 
3) луч 
4) ключ 

5) конь 
6) тишь 
7) площадь 
8) площадка 

 
6. СЛОВА С ОШИБОЧНЫМ НАПИСАНИЕМ 

1) камышь 
2) мышь 
3) малыш 
4) печ 

5) товарищь 
6) площядь 
7) лучь 
8) речка 

 



7. В ПРЕДЛОЖЕНИИ Мама купила капусту, морковку и спаржу ВСЕ ИМЕНА 

СУЩЕСТВИТЕЛЬНЫЕ ОТНОСЯТСЯ К 

 1) 1-ому 

 2) 2-ому 

 3) 3-ому 

СКЛОНЕНИЮ 

 

8. ЧИСЛО ПАДЕЖЕЙ В РУССКОМ ЯЗЫКЕ 

1) 1 

2) 2 

3) 3 

4) 4 

5) 5 

6) 6 

 

9. ИМЕНА СУЩЕСТВИТЕЛЬНЫЕ НИКОГДА НЕ УПОТРЕБЛЯЮТСЯ С 

ПРЕДЛОГОМ В  

1) именительном 

2) родительном 

3) дательном 

4) винительном 

5) творительном 

6) предложном 

ПАДЕЖЕ 

 

10.  ПОДЛЕЖАЩЕЕ В ПРЕДЛОЖЕНИИ ВСЕГДА СТОИТ В 

1) именительном 

2) родительном 

3) дательном 

4) винительном 

5) творительном 

6) предложном 

ПАДЕЖЕ 

 

Установить соответствие 

11. ПАДЕЖИ ИМЁН СУЩЕСТВИТЕЛЬНЫХ {вижу Москву, иду по дороге, 

сижу на крыше, пишу ручкой, озеро расположилось, сижу около дерева} 

1) 

2) 

3) 

4) 

5) 

6)  

И.п. 

Р.п. 

Д.п. 

В.п. 

Т.п. 

П.п. 

 

Дополнить: 

12. ИМЕЮТ ОКОНЧАНИЕ (Е/И) ИМЕНА СУЩЕСТВИТЕЛЬНЫЕ  

1) 1 скл. Р.п.____ 

2) 3 скл. П.п.____ 

3) 1 скл. П.п.____ 

4) 2 скл. П.п.____ 

5) 1 скл. Д.п.____ 

6) 3 скл Р.п._____ 

7) 3 скл. Д.п.____ 

 

 

 

 

 

 



13 ВЕРНОЕ ОКОНЧАНИЕ СУЩЕСТВИТЕЛЬНОГО 

1) к ветк __ 

2) из ветк__ 

3) на опушк__ 

4) растёт у ел__ 

5) растёт у ёлк__ 

6) на краю опушк__ 

7) писать в тетрад__ 

8) писать в тетрадк__ 

9) прилетели к сирен__ 

10) прилетели к берёз__ 

11) рассказать об Андре__ 

12) рассказать об Андрюш__ 


